
令和４年２月教育委員会臨時会会議議事録 

 

 

 

 １ 招集年月日     令和４年２月24日（木）午前９時00分 

 

 

 ２ 招 集 場 所     喜多方市役所本庁２階 大会議室 

 

 

 ３ 出 席 者     教育長                大 場 健 哉 

             教育長職務代理者           大 森 佳 彦 

             二番委員               遠 藤 一 幸 

             三番委員               髙 橋 明 子 

             四番委員               長 田 聡 子 

 

 

 ４ 出 席 職 員     教育部長               髙 畑 圭 一 

教育総務課長             佐 野 仁 美 

             学校教育課長             穴 澤 正 志 

             生涯学習課長             佐 藤   洋 

             文化課長               松 崎 裕 美 

             中央公民館長             栗 城 由 紀 

             学校教育課主幹            小荒井   浩 

             教育総務課長補佐           塚 原 和 憲 

             学校教育課長補佐           油 井 弘 美 

生涯学習課長補佐           髙 橋   淳 

             文化課長補佐             鈴 木 美智子 

             文化課長補佐             片 岡   洋 

             中央公民館長補佐           塚 原 優 郁 

 

 

 ５ 閉   会     午前９時15分 





 

 

１ 開会 

 

教育長 これより令和４年２月の教育委員会臨時会を始めてまいります

が、開会に先立ちまして、教育総務課長よりお願いいたします。 

教育総務課長 本日付けをもちまして、新たに長田聡子委員が就任いたしました

ので、ご挨拶をお願いいたします。 

長田委員 長田聡子と申します。身の引き締まる思いですが、自覚を持って、

視野を広げて、学びを深めて、みなさま方にもご指導いただきなが

ら、精一杯務めさせていただきますので、どうぞよろしくお願いい

たします。 

＜出席者一同よろしくお願いします。の声あり＞ 

 

２ 会期の決定 

３ 書記の指名 

 

教育長 それでは、教育委員会臨時会を始めてまいります。 

開会時刻につきましては、午前９時でお願いいたします。 

続いて、２番の会期の決定でありますが、会期につきましては、

本日１日としたいと思いますが、ご異議ございますか。 

＜異議なしの声あり＞ 

教育長 では、異議なしということでありますので、会期につきましては

本日１日といたします。 

続いて、書記の指名に移ります。書記につきましては教育総務課

課長補佐の塚原さんにお願いしたいと思いますが、ご異議ございま

すか。 

＜異議なしの声あり＞ 

教育長 異議なしということでありますので、書記につきましては、教育

総務課課長補佐の塚原さん、よろしくお願いいたします。 

 

４ 教育長職務代理者の指名 

 

教育長 続いて、教育長職務代理者の指名に移ります。 

これについて、事務局のほうから説明お願いします。 

教育総務課長 教育長職務代理者の指名についてでございますが、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第13条第２項におきまして、教育長に

事故があるとき、または欠けたときは、あらかじめその指名する委
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員が、その職務を行う。と規定されております。 

教育長職務代理者につきましては、これまで、荒明美恵子氏が、

その職に就いていたところでございますが、昨日、任期満了により

教育委員を退任されたことから、職務代理者が不在となっていると

ころでございます。 

このことから教育長により指名をお願いしたいとするものでござ

います。 

教育長 それでは、私のほうから教育長職務代理者を指名いたしますが、

大森佳彦委員を教育長職務代理者に指名いたしますので、よろしく

お願いいたします。 

 

５ 報告事項 

⑴ 行事等の報告 

 

教育長 続いて、５番の報告事項のほうに入りますが、内容に入ります前

に加筆訂正等ございましたら、よろしくお願いいたします。 

教育総務課長 加筆訂正等はありませんので、よろしくお願いいたします。 

教育長 ありがとうございます。 

それでは、（１）の行事等の報告に移ります。事務局より説明を

お願いいたします。 

教育総務課長 それでは、１ページをお開き願います。 

行事等の報告でございます。 

前回２月の定例会開催日の２月９日から昨日までの行事等につき

ましては、記載のとおり２件でございました。日時、行事名、開催

場所、出席者につきましては記載のとおりでございますので、説明

は省略をさせていただきます。 

以上で説明を終わります。 

教育長 １ページにある内容についてでありますが、委員のみなさまから

ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。よろしいですか。 

＜異議なしの声あり＞ 

教育長 特にご異議等ないということでありますので、この件については

この程度といたします。 

 

６ 承認事項 

承認第８号 令和３年度喜多方市一般会計補正予算（第17号）について 

 

教育長 続いて、承認事項に移ります。内容に入ります前に加筆訂正等ご

ざいましたら、よろしくお願いいたします。 
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教育総務課長 加筆訂正等はありませんので、よろしくお願いいたします。 

教育長 それでは、承認第８号令和３年度喜多方市一般会計補正予算（第

17号）について、事務局より説明をお願いいたします。 

学校教育課長 ２ページをお開き願います。承認第８号令和３年度喜多方市一般

会計補正予算（第17号）についてであります。 

令和４年２月市議会臨時会に提案しました令和３年度喜多方市一

般会計補正予算（第17号）につきまして、喜多方市教育委員会の権

限に属する事務の委任等に関する規則第３条第１項の規定により、

臨時に代理して処理いたしましたので、同規則第３条第２項の規定

に基づき報告し、承認を求めるものでございます。 

次ページをお開き願います。 

学校保健管理経費 消耗品費といたしまして、280万円の計上であ

りますが、新型コロナウイルス感染予防強化のため、児童、生徒及

び教員の机上に、一人１台の飛沫防止ガードを設置するものでござ

います。 

前頁にお戻り願います。 

臨時議会の開催日につきましては、令和４年２月17日でございま

す。説明は以上でございます。 

教育長 ただいま事務局より説明ありましたが、この内容等につきまして

ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

長田委員 先ほどの説明で児童、生徒及び教員とありましたが、職員室にお

いては既に設置されているものなのでしょうか。値段が一律になっ

ておりましたけれども、机のサイズで大きさが変わることにならな

いのでしょうか。 

学校教育課長 教員等の飛沫防止ガードについては、これまで設置していなかっ

たものでございます。今回購入いたしますのは、サイズが大きいも

のですので教員にも十分使用できるものとなっております。 

教育長 ほかにございますでしょうか。 

遠藤委員 消毒等の費用は計上しなくて大丈夫なのでしょうか。 

学校教育課長 消毒等につきましては、これまで各学校に配置しているもので、

十分対応できることになります。 

教育長 ほかにございますでしょうか。 

＜異議なしの声あり＞ 

教育長 それでは、ご異議等ないということでありますので、承認第８号

令和３年度喜多方市一般会計補正予算（第17号）については、この

とおり承認することといたします。 

 

７ その他 
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⑴ 教育長及び各委員から 

 

教育長 続いて、その他に移りますが、私のほうからが特にございません

が、委員のみなさまからございましたらお願いいたします。 

＜なしの声あり＞ 

 

⑵ 事務局から 

 

教育長 続いて、事務局からお願いいたします。 

学校教育課長 それでは、別紙となっております令和３年度喜多方市立小・中学

校卒業式についてをご覧ください。 

開催日時につきましては、中学校におきましては、３月11日金曜

日、開始時間につきましては記載のとおりでございます。小学校に

おきましては３月23日水曜日、開始時間につきましては記載のとお

りでございます。 

本年度におきましても新型コロナウイルス感染拡大防止のため

に、市長等の来賓祝辞につきましては紙面によることとし、時間を

短縮しての開催を予定しております。 

また、卒業式における歌につきましては、飛沫感染を防止するた

めに黙唱とし、ＣＤ音源等を利用することとしております。 

なお、教育委員会告示につきましては、後日郵送にて送付させて

いただきますので、教育委員のみなさまのご対応よろしくお願いい

たします。 

教育長 ただいま事務局より説明ありましたが、この内容等につきまして

ご質問等ありましたらお願いいたします。 

＜なしの声あり＞ 

 

８ 連絡事項 

⑴ 令和３年度教育委員会会議の開催日程（案）等について 

 

教育長 続いて、８番の連絡事項に移ります。 

令和３年度教育委員会会議の開催日程（案）等について、事務局

より説明をお願いいたします。 

教育総務課長 ４ページをお開きいただきたいと思います。 

令和３年度教育委員会の会議の開催日程（案）等についてでござ

いますが、記載のとおりでございまして、２月の教育委員会定例会

でお示しした日程から変更となっております。 

まず、３月の定例会につきましては、これまで開催日を３月11日
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の予定としておりましたが、３月17日木曜日午前10時からに変更を

させていただきます。 

また、追加で３月29日火曜日、臨時会を開催予定といたしました

ので、ご予定方よろしくお願いいたします。 

また、今後の日程につきましては、３点ございます。 

１点目、２点目につきましては、先ほど学校教育課より説明いた

しましたので省略させていただきます。３点目につきましては、教

職員離任式、３月28日月曜日午後３時から喜多方プラザにおいて、

開催を予定しております。これにつきましては、担当課より追って

連絡のほうを差し上げることになりますのでよろしくお願いいたし

ます。 

なお、記載はございませんが、４月の予定について口頭で申し上

げます。３点ございます。 

４月４日月曜日午後３時から教職員対面式、２点目でございます。

４月６日水曜日午前中が小学校入学式、午後が中学校入学式になり

ます。３点目でございます。４月14日木曜日午前10時から教育委員

会定例会を予定しております。 

なお、４月４日の対面式につきましては、令和３年度においては

新型コロナウイルスの関係で委員のみなさまの出席は見送らせてい

ただいたところでございまして、今後の対応につきましては、３月

教育委員会定例会において正式にお知らせいたしますのでよろしく

お願いいたします。 

説明については以上になります。 

教育長 ただいま事務局より説明ありましたが、この内容等につきまして

ご質問等ありましたらお願いいたします。 

＜なしの声あり＞ 

教育長 以上をもちまして、令和４年２月教育委員会臨時会のほうを閉じ

たいと思います。 

閉会時刻ですが、午前９時15分ということでお願いいたします。 

お疲れさまでした。 
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以上 記録の正確なることを認め、ここに署名する。 

 

 

             教育長        大 場 健 哉 

 

 

             教育長職務代理者   大 森 佳 彦 

 

 

             二番委員       遠 藤 一 幸 

 

 

             三番委員       髙 橋 明 子 

 

 

             四番委員       長 田 聡 子 

 

 

             教育総務課長補佐   塚 原 和 憲 

 



 


